Jméno: Body :

1 az 5) Klasické sudoku (malé sudoku kazdé za 2 body, velké sudoku
max. 9 bodi, 1 bod za kazdou spravné vyplnénou tu¢né ohranicenou oblast 3x3)

4 2 3 Vyplite tabulku cisly 1 az 6 (1 az 9) tak, aby se stejna Cisla

neopakovala v zadném ftadku, sloupci, ani v tucné

6

ohrani¢enych oblastech.
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Podzimni sudoku




6 az 11) Sudoku 4x4 (kazda tabulka 1b)

Vypliite tabulku symboly podle pravidel klasického sudoku, jednotlivé symboly se nesmi opakovat v fadku,
sloupci, ani v tué¢né vyznacenych oblastech 2x2 policka.

Sada symbolt nebo pismen, které mate pouzit, je uvedena nad kazdou tabulkou.

Pouzite symboly: [ ] (O 1 /\ Pouzite symboly: A H, O, J Pouzité symboly: T+ = X .
] /\ + X

H J :

D,O,PZ [, M, N, S D, K, O, U

O M| |S U

(mala 8b, velka max. 18b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 (1 az9) podle
pravidel klasického sudoku.

Malé cislo v ovalu udava soucet dvou
sousedicich ¢isel.
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Hracska asociace logickych her a sudoku




1 az 5) Klasické sudoku (malé sudoku kazdé za 2 body, velké sudoku

max. 9 bodi, 1 bod za kazdou spravné vyplnénou tuéné ohranicenou oblast 3x3)
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6 az 11) Sudoku 4x4 (kazda tabulka 1b)

pousits symboly: [ ] (O T3 A\
SO | A
O|A = U
A0 O
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12 a 13) Souctovky

(malé sudoku 8b pouze
za celé spravné, jinak 0)
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(velké sudoku max. 18b, 2 body za kazdou spravné
vyplnénou tu¢né ohranicenou oblast 3x3)



